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стичні держави стали дожжникаин вуйка Сена. А що між кре- клдд, ми що-року купуємо в сяч листів, телеграм і V ин. І і воші там справляють справж- 
і"™?*** й Довжииками співробітниці*, на рівних правах немо- Британській Коломби більш- всю цю роботу доводилось ви- ній бенкет 
жливе, тому Злучені Держави не хочуть стати членом европей- менш на 300 тисяч доларів ко- контвати при дуже обмеженій 
ськоі Ліги Націй, але творять пан-американську, де вони самі льорових 
будуть головним руководнтелем і через яку вони зможуть дик- цинк то-що), ти* часом.

** UKRAINIAN LABO* HEWS"

Один споміж вязнів.ЖІ ІЬе earner of PrttcbKrt 
жь4 BcUnfor Stntt la tbe eu7 of Wtaalpec Maaiiote.

на імя
(олово, кіаькості працівників, бо ре- Семен, нездужав уже три тиж- 

ми ж їм,, економії в С.Р.С.Р. не до- ні. Він якось чудно ворушився 
туйати^своі умови Eefioni. Коли-ж лондонська імперіяльна к(ж могли-б купувати принаймні зволяв нам збільшувати шта- на ліжку і блудив словами з 
ференція змягчила контролю англійських імперіалістів над ан- на три мітіони доларів річно ту. Оглядаючись на працю ранку до вечера і з вечера до 
глійськими домініями. то американські капіталісти зараз-же й тих самих металів, коли-б ма- консульського відділу, треба ранку. “Це - дрібниця, пай- 
*ічали залицятися до Канади із своїм пан американізмом. ли банковий кредит під цю о- визнати, що він ще не охопив звичайнісінькі шлункові коль- 

г«*ега ЯМ робочого люду — витать tpe рази ■* тяжиш. -^",я працюючих як Канади, так і всіх американських дер- перацію. Те самКторкається й як слід Радянських кольонії) km". ( говорив лікар і дав хо-
у iisiopoe. четвер і суботу. жав цей пан-американізм € ніщо ияше, як закріплення злучено- инших товарів, що їх ми тут на Заході Канади, але саме це рому ромашки та рмцмнки

Веди РобтетчоЛчршрсме Вшипітче Томрестпо, ішюроороеане » Ма- го капіталістичного визиску. Всяка злука капіталістів чи то в набуваємо __
яітобт Реждким, ахмвистраш» і др> карні шстігтюі » Укр Роб Доме на po
il іудник Лрічарх і Менгрегор, у Віниіпегу, Май
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воЬеепріюп per year H 00
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Бідоласі за всі три тижні хо-машинн. насіння, поніиренни Праці на Заході є
черговим завданням того цід- роби ні одного разу не перемі

нено матрацу, ного не води
лось до клозету, тому стояв 
страшенний сморід.

Один із вязнів зважився од-

пан-европейську лігу, пан-американську чи пан-азійську є 
першу чергу злукою пануючих проти працюючих. І навпаки,

$4.00 дроблення капіталістичних сил пвлекшує боротьбу* працюючих худобу, 
за визвіл з капіталістичного ярма.

в худоба то-що.
Оскільки зайшла мова про ділу 

я повинен згадати про 
перший транспорт коней, 
іх ми набули в Канаді й післа

е Передплата va рік
Tor. Кулик опускає Канаду на 

стало. >щоАдреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Are. and McGregor St., ли просто з Монтреалу до Лє 
нінграду
коней здалася нашим селянам іповати?

Чи надовго ви покидаєте ного разу звернутися до тю- 
Хоч більшість .тих Канаді й де саме будете пра- ремного наглядача: “Чи не мо

жна зробити ванну Семенові”. 
— Канаду я покидаю, очеви- Наглядач аж почервонів ч

Winnipeg, Man., Canada. ТОВ, І. Ю, КУЛИК ПРО КАНАДІЙСЬКО- 
РАДЯНСЬКІ ВЗАЄМИНИ.

Мевошшеимі ■ газеті рукопис» не зверіаетьсі, хіба шо дописуватсль ви 
рвано зазначить, шо бажає звороту свого рукопису на сдучай його не nom

me и ні та залучить почтоьий стсмпель на його пересилку
трохи заважкими й задикими 
але все-таки ця перша пробна дячки, на завжди, хоч заступ- злости. “Ванну?!” закричав

ника мені Український - Уряд, він. "5 років ват Семен любо, 
досить ще не намітив. Працюватиму в мило обходився без таких вн- 

зайвих коней, якраз таких, я- Харкові, мабуть все-ще в галу- год. Пнші он-он 7 років сидять 
ких потребує наше селянство, зі зовнішних зносин; не думаю без ванни і з цього не дохнуть.

тисяча довела нам, що канад
(Інтервю співробітника “У.Р.В." з заступником Офіціального cbKj фармері мають 

Агента C.P.C.P. в Канаді т. І. Ю. Куликом.)ЩЕ ПРО ФАШІСТСЬКИЙ ПЕРЕ
ВОРОТ В ЛИТВІ. Підходячи а т§кож- щ0 тих коней можна також

тут набувати на досить вигід- з'окрема журналістнчної пра 
них умовах для обох сторін.

Радянських товарів тут про 
дається ще не багато.

кидати літературної, І чого ви встряєте не в своє діТов. І. Ю. Кулі*. Радник У.С.Р. люду обох 
Р, при Офіиіяльному Агентстві С.
Р.СР. в Канаді, а від часу від'їзду

країн.
до справи цілком безсторон
ньо. треба визнати, що саме

З"10
.1 одної ночі Семен помер. 

Другого дня вязнів примушено 
скинути свої лахмани, щоб їх 
продезинфікувати. Але-ж ку
медно говорити про дезифек- 
цію. коли тільки пожежею, а- 

лися спродажем тут порівняв- Почуття. З одного боку, мені, бо потопом можна очистити 
чо незначної кількости рибних звичайно, шкода розставатись цю страшенну повну зарази 
консервів, ікри (кав'яру), су- із робітничою кольонією в Ка- вязницю. Увесь тюремний пер- 
хих грибів, кустарних виробів паді, бо нсІдтчХ вже.я звикся й еонал на чолі з начальником 
то-що. Але треба зазначити зріссн/інею. Та й взагалі в Ка- цілком ізолювалися від вязнів. 
початок досить вигідних one- на 
рацій з радянською фанерою 
(клеєні тонкі дошки) н взапь 
лі з

ЦІ
т. Язиком до часу приїзду т. Ге-
руса виконуючий обовязки голови робітнича преса тут дбала про 
агентства, відкликаний до праці на економічний' розвиток та ПІД- 
Радянській Україні. Перед своїм нищення загального добробу- шо йно прокладають собі до
виїздом з Канади, t. L Ю. Кулик ту КаНіии та п „асЄденИя; $їогУ иа канадський ринок. До
загостив до Вінніпегу і відвідав „ . - недавнього часу ми обмежіва-
нашу редакцію та Укр. Роб. Дім. а в тои час ВНТИрадЯНСЬКа И 
Тов. Кулж подиіякя своїми дум- 3 окрема жовтоблакитна преса.

Чи ви вдоволені з того, 
вони що їдете звідси?“Безкровний" переворот в Литві заповнив вже тюрми Ков

на, столиці Литви, комуністами та лівими соціялістами. Пере
ворот, хоч стався нагло, підготовлявся довгий час. Повалений 
соціалістично-коаліційний уряд Литви бавився в демократію 
і не звертав уваги на діяльність реакційних сил, що гуртували
ся у військових та католицьких колах. Тим він дав повну змо
гу обєднатися фашістській реакції і виконати свій замах.

На це питання досить 
складно відповісти... Повинен 
визнати, шо в мене подвійне

ками з представником нашої ре- що часом дуже росписувалась
дакції, які мн наводимо нище. про свій канадський патрю-

Снедіяльна телеграма до американського “Дейли Воркера" тов. І. Ю. Кулик дякує україн- тизм, свідомо, чи не свідомо, 
доносить, що вже кілька місяців провадилася конспіративна ській робітничо-фармерській але шкодила економічним інте- 
робота таємних фашістських банд, які відбували військові кольонії за підтримку. ресам цієї домінії. намагаючись 
вправи підЛіроводом армійських офіцерів. Сам провідник цих своїми нападами викликати пі-
банд Сметон^часто вештався поза кордонами і був в тісному 
звязку з міжнародний капіталістами. Телеграма каже, що в 
литовському перевороті надто видно руку англійських імпері-

я знаходжу чимало піка- Наглядачів тут більше й не Ca
iro, вартого уважливого вив- чено. Замісць них тут були 

чення, Але, з другого боку, я солдати.
І проте не вони, а внзні сво

їми руками зняли Семена з лі
жка, поклали його в вапно й 
закопали в землю. І щоб при
силувати вязнів зробити це їх 
напоїли до п'яна. Toro-ж таки

Я вважав своїм обов'язком дозрілість місцевих урядових 
і торговельних кол до С.Р.С.Р. 
і тим гальмуючи розвиток на
ших торговельних операцій 
тут, а значить,

сказав т. Кулик. — відвіда
ти Вінніпег перед тим. як оста
точно виїду, на Радянську У- 
країну. Я просто почував, що

Характерним в цему перевороті є ось що: уряд повалили ІІе мй ,,н виілати 3 Канади, до-^доходи, (.прибутки) Канади 
католики з офіцерами. Під католиками треба розуміти клери- ки не попРа|Дався-б з україн- Щастя вЧтім, що ця антира- 
кальну зграю, що працює не стільки, під божим благословен- ською робітничою кольонією лянська д Іестпіктивна преса, 
ням, скільки під благословенням римського папи. І як тільки на Заході, доки не побував би оскільки мі\мугли зауважити, 
ні "побожні'' люде прийшли в Литві до влади, тюрми Ковна ше Раз в ц<-'нд[" ЦІЄІ _ канад" не корцстається великою попу- 
наповнилися робітничими й селянськими діячами. ськоі > країни . За майже три лярністю ащ впливом в місце-

Кілька днів тому назад папа римський протестував перед Роки мого перебування в Ка- Bjjj трудовій кольонії, в той 
цілим світом проти “насильства" в Мексику над католицькими наді я зрісся духом з місцевою час як вплив робітничо-фар- 
попами. Тимчасом в Мексику ніхто попів не вбивав, ані не'на- робітничою кольонією, щире МЄрської преси, очевидячки.

співчуття ТІЄЇ КОЛЬОНІЇ ДО Ра- все збільшується.. Про це може 
дянського Союза м до нашого свідЧИТИ хоч би перебудова 
Представництва — допомага- Ві!ШОго будинку й оце чудове 
ло нам працювати, підтримува- иове помешкання ваших ре- 
ло нашу бадьорість в ті мо- лакцін. Дозвольте мені, това- 

Не менти, коли наша праця відбу- ришу_ поздоровити вас, як ол*-

■- незвичайно радий, що маю на-
п об а-

коштовними сортами 
рева (темний дуб. тіс, або кав- решті можливість знов 
казьке чорне дерево то-що1) чити Радянський Союз і приня- 

ти посильну участь у тій веле-
ялістів, які ніяк не могли простити литовському урядові угоди 
з Радянським Союзом. зменшуючи й Праця радянського консуль

ства. тенській будівничій праці, шо 
там тепер відбувається, осо
бливо на Україні. Ta-й взагалі, 
становище нині в Европі утво
рилося таке складне и цікаве, 
що я дуже бажав би бути бли
жче до можливих майбутніх

Наш консульський відділ 
розвинув чималу працю. За час 
двох з половиною років свого 
існування цей відділ дав до
помогу й обслугу більш як

дня один по одному занедужа
ло три вязні Ніхто-не подав 
їм помочі. їм хутко погіршало 
і незабаром у камері залунали 
зойки від тяжких мук.

А решта з великим острахом 
далі чекали, чи не станеться її 
над ними смертного вироку. В 
цей час по ріжних камерах га- 
латської тюрми лежало І6 хо- 
рих на тиф.

Один зпоміж вязнів, уже зо
всім сивий селянин, нетерпля
че чекав, 
його визволення, а йиму-ж ли
шилося всього два тижні до 
волі. Та так бідолаха й не діж
дався волі. Він помер напере
додні так довгожданого дня.

Анрі Нарбюс.

4,000 виходців з Радреспублік. подій 
По-над 1,000 душ при співді А зрештою, 

Кулик
закінчив т. 

ми, Радянські пра- 
цьовиики, працюємо там і ви
конуємо ту працю, де й яку ви
знає за більш потрібну Радян
ська влада й революція.

Після цього т. Кулик дав 
нам де-які відомості! й цифри 
про сучасне економічне стано
вище С.Р.С.Р. і з’окрема У.С. 
Р.Р. Ці матеріали ми вмістимо 
в “У.Р.В." пізніше.

ланню консульського відділу 
виїхали до С.Р.С.Р. (на тимча
сове чи постійне перебування), 
крім того Радянські громадяне 

І діставали від нас юридичну й 
мишу допомогу, захист їх ма
теріальних і правових інтере
сів то-що. Майже дві з поло-

повнював ними тюрем. їм тільки сказано, щоб пильнували 
справ божих, а не політичних та економічних, щоб перестали 
бути агентами американських капіталістів. Однак идпа рим
ський не протестує проти участи попів та єпископів в литов
ському перевороті, проти того, що вони на спілку із офіцер
нею заповнили тюрми передовими борцями працюючих, 
протестує мама римський проти страшних знущань польської 
шляхти над працюючим населенням та національними меншо
стями в Польщі, які відбуваються з благословення католиць-

коли настане деньвалася в досить несприятливих ного 3 представників украін- 
умовах, це, кажу, щире товари- ської робітничої і фермерської 
ське співчуття робітничо-фар- преси в Канаді й через вас пе. 
мерськоі кольоніі утворювало 
довкола нашої праці таку пси- 
хольогічну обстановку, яка до
помагала нам переборювати ті 
перешкоди, що спочатку сто
яли на

виною тисячі душ відвідало о- 
собисто ПОІ^ШКУННЯ консуль
ського відіблу, а листування 
його виносило аж зверх ЗО ти-

ких ксьондзів. Бо там, де панує скажена реакція — є царство 
попів. Клерикалізм, як елемент непрацюючий, нічого не про
дукуючий, паразитарний, шукає союзників між тими, які йо
му забезпечуть на далі розкішне ліниве життя. Капіталісти, 
з другого боку, дуже раді таким союзникам, за посеред
ництвом яких вони можуть тримати в страху й покорі темні,

Тому те білий Дружніх політичних і розвине

редати мою щиру подяку всім 
працьовникам тієї преси й ма
сам, що її підтримують.
Взаємини між Канадою а Ра

дянським Союзом.

Газетяр.

СТРАХІТТЯ РУМУНСЬКИХ вязниць. ПРОТЕСІ ПРОТИ БІЛОГОшляху встановлення
— Які тепер взаємини міжнеписьменні, залякані пеклом працюючі маси.

терор і насильство над праиюнічими революційними масами. них торговельних взаємин між вашим представництвом і уря-
С.Р.С.Р. та Канадою

ТЕРОРУ.
дом Канади?

З окрема, оскільки мова про — Справді, ті взаємини ні- 
мене особисто, як Радника в коли ще не були такими добри- вязницях 
справах У.С.Р.Р., то я ніколи ми й приязними, як тепер. Ко- вони ,тяжкі, 
не забуду тієї гарячої товари
ськоі підтримки, шо її я мав кол розвіялася остаточно, во- 
від представників робітнцчо- ни переконалися за майже три 
фармерськоі кольонії, коли на роки нашої праці, що ми тут 
мене, скоро по приїзді з Хар
кова. накинулися з брудними 
пльотками й лайками ворожі

там і піп з хрестом, як найвірніший союзник і наймит кагііта На засіданню 27. листопада 
поширений пленум Виконкому 
Комінтерну "ухвалив резолю
цію протесту проти білого те
рору в Польщі та на Балканах.

“Поширений пленум Викон
кому Комінтерну, — говорить
ся в резолюції, 
терористичний режім, що ПІД 
його тягарем стогнуть робітни
ки, бідні селяне і національні 
меншості, шле палкий привіт 
всім жертвам капіталістичної 
диктатури та висловлює своє 
захоплення самовідданою бо
ротьбою комуністичних партій. 
Комуністичний Інтернаціонал 
певний в тому, що, не зважаю
чи на шалендй терор, його ге
роїчні секції стоятимуть непо
хитно на своєму провідному 
посту і доведуть боротьбу мас 
до переможного кінця. Комуні
стичний Інтернаціонал обіцяє 
їм безумовну підтримку між- 
народнього пролетаріату в 
здійснені їхнього тяжкого за
вдання”.

Одночасно з цим пленум Ви
конкому Комінтерну закликає 
комуністичні партії підтриму
вати всіма способами й сила-

Отакою кліткою брано на 
муки кілька разів Мукса Голь- 
штайна. Це — людина, що 
емерть була їй справжнім ви
зволенням.
/А страхітне камяне підземел- 

•тцз вузькою діркою, куди про
штовхують засудженого. Вона 
вдвоє нижча від середнього ро^ 
сту людини.

Найстрашніше в румунських 
це кайдани. Які 

як бере за серце
ЛИШНЯ Підозрілість урядових ЛЯСКІТ ланцюгів, як холод

проймає наскрізь тіло, мото
рошний холод могили! 15 кі
льо заліза. Це —, кута звірюка, 
що ти напружуючись волочиш 
за собою скрізь і всюди. Гі при
куто до тебе міцно-міцно, вона 
забирає в тебе останні сили. Як 
що ти не рухаєшся, звірюка ця 

15-го грудня я й новий Офі- душить тебе. Як що поворух- 
ціяльний Агент т. Ґерус мали нешся хоч трохи, вона нагадує 
побачення в Оттаві спочатку про себе, жадібно кидається 
з заступником міністра закор- на тебе і боляче кусає твоє 
донніх справ д-ром О. Скелто- знесилене, зморене тіло. Зви- 
ном, а потім з премієр-міні- чайно, ти не бачиш своїх кай- 
стром Мекензі Кінгом. В пів- данів, бо живеш у темноті, ку- 
торагодинній дуже приязній ди ніколи не зазирне соняшне 
розмові обидва представники : проміння. Навіть у день там те- 
канадського уряду висловлю- мно, як у могилі. Иноді-ж, коли 
вали свої дружні почуття до тебе перевозять до иншої вяз- 
С.Р.С.Р. і своє бажання сприя- ниці або-ж викликають на до
ти якнайширшому ррзвиткові пит, ти бачиш її, цю чорну no- 
торговельних операцій і за- твору, що складається з при- 
гального зв'язку між обома кро дзвінких кілець, цього ко- 
країнами. Ще не розв'язано ; шмарного діявола, що жадібно

ста

ПАН-АМЕРИКАНСЬКА ЛІГА НАПІЙ.
засуджуючи

займалися не антидержавною 
пропагандою, лише торговель
ними справами й обслугуван- 
ням інтересів Радянської ко
льонії.

В противагу співробітництву капіталістів європейських дер
жав, американські капіталісти заходилися організувати пан
американський союз, шо охоплював би всі держави Північної і 
Полудневої Америки. Цей союз вже існує від якогось часу під Радянській владі, “патріоти- 
проводом капіталістів Злучених ^Держав, але до него не нале- чні" органи преси. Я діставав 
жить ще Канада, тому він не є ще пан американським в повнім сотні листів з висловами спів- 
значінню цего слова. Тепер капіталісти Злучених Держав до- чуття до С.Р.С.Р. та до мене, 
кладають всіх старань, щоб втягнути в той союз Канаду. -Не
давно відбувся в Ню Иорку торговельний конгрес цего капі
талістичного пан-американського обєднання і на нему ухвалено 
резолюцію, щоб втягнути Канаду до того союза. З тою метою 
рішено, щоб слідуючий черговий конгрес відбувся в Торонто.

Капіталісти Злучених Держав хочуть взяти повну економі-

Отож сердешний вязень му
сить рачки лізти, щоб якось у- 
лізти в неї. Там його прикову
ють до муру і приладжують 
доти, доки він зовсім не зату
лить собою цієї дірки. У цім 
підземеллі мученик сидить від 
З до 12 місяців. Тричі на тиж-

як одного з його представни
ків, з висловами обурення з 
приводу брудних наклепів 
жовтоблакиті. Дуже часто, ко
ли вороги Радвлади розпочи
нали кампанії проти

чну контролю над всіми американськими державами, створити взагалі, чи проти певних захо- 
з них американську Лігу Націй і протиставити її — европей- Дів Рад. Уряду, — робітничо- 
ській Лідзі Націй. Для цего їм бракує Канади. Канада надто фармерські маси 
велика країна, перша по величині території на американському власної 
континенті, друга по торговлі, пята по населенню і без неї аме- контр-кампанію й давали 
риканська Ліга Націй не буде лігою. А тимбільше, що Канада 
є тісно звязана з Англією, а Англія є керовницею європейської позбавляло нас потреби відри

ватись від нашої безпосеред- 
До цего часу тяжко було втягнути Канаду в ту пан-амери- ньої консульської й торговель- 

канську лігу; а тепер, як кажуть американські капіталісти, ім-.ної праці й вступати в полемі- 
періяльна конференція в Лондоні розвязала руки Канаді із при-'ку з елементами, які намагали- 
значенням Вінсентія Массея послом канадського уряду у ся шкодити 
Вашингтоні Канада має повні можливости прилучитися до пан- інтересам С.Р.С.Р., як і Канади 
американської ліги

Як капіталісти Злучених Держав організують і підпорядко- мальних взаємин 
ьують собі цю лігу видно хоч би з того, що вони “пропонують" країнами.
Канаді й всі* державам Полудневої Америки перевести у себе Ось чому я вважав за свій 
такий самий фермерський закон, який мають Злучені Держа- обов'язок ще раз приїхати сю- 
ви, бо він уможливить “вирішення внутрішніх економічних ди й через ваше посередниц

тво. а як доведеться, то й без- 
Далі капіталісти Злучених Держав закликають всіх амери- посередньо передати своє 

канських капіталістів зорганізувати в Ню Порку пан-американ- прощальне привітання й свою 
ський медичний центр, збудувавши для него пан-американський глибоку подяку тим масам на- 
медичиий інститут вартостн пять міліонів доларів. Той-же ших друзів з робітннчо-фар- 
конгрес закликає американські держави до обміни своїми вче- перської кольонії, які заселю- 
инми, професорами та иншими відповідними людьми для взаїм- ють Захід Канади, 
ного вивчення Полудневої і Північної Америки.

Одним словом Морґани та Рокифелери беруться всяких 
способів, щоб підбити під свою контролю всі держави обох су
ходолів Америки, юсі й так вже економічно багато залежні від З’окрема я бажав би подяку- 
капіталістів Злучених Держав, вати українську робітничу й

В капіталістичних державах Европи шириться ворожнеча фармерську пресу в'Канаді за 
до Злучених Держав. Провадять її самі таки європейські ка- її відважну й чесну оборону 
ніталіста та іх днпльоматія. х Після війни європейські капіталі- спільних інтересів трудящого

день вязневі дається пайок: фа- 
солі поточеної червами, иноді 
йому дається трохи води. Муки 
тут вигадують вязням надзви
чайні

С.Р.С.Р

в Канаді з бють молотком по
ініціятиви починали кістках, викраюють паси з шкі

ри. 1 доти викраюють, аж доки 
не стане видно, що людиіГа от- 
от сконає. Потім, коли катова
ний трошки очуняє, його зно
ву беруть на муки. Отак в Ру
мунії вміють вбивати людину 
кілька разів.

Крім того є ш&^дна страш- ми боротьбу польських та 
на мука. Це мордування j балканських комуністів. З цим 
сипним тифом. Ним мордують ; закликом він звертається на- 
по тюрмам, як ударами кийка І самперед до комуністичних 
і до того-ж цілком отверто.! партій великих імперіялістич- 
Це теж один із способів при- них держав (Англії, Франції, 1- 
боркати політичних "злочин- талії та Німеччини), пропону- 
ців" у Румунії. Вязниця, що ючи 
зветься “Галата”, повна 
фозної зарази. Про це писали радянську політику своєї бур- 
навіть буржуазні газети. А ці жуазії і вживати всіх потріб- 
газети зважуються говорити них заходів до того, щоб пара-

на-
іежну відсіч напасникам. Це

."Ііги Націй.
де-які другорядні питання, про і владно впивається своїми ще- 
наш консульський статус то- лепамн в твої руки й ноги, 
що, але ці питання, безпере- Але є далеко гірше, це "— клі- 
чно, буде розв’язано в належ- тка. Вона скидається на покро- 
ному дусі в найближчім часі вець від годинника. Але годин- 
при співдіянню канадського у- ник має змогу принаймні руха- 
ряду. Тепер, в зв'язку з кори- ти своїм маятником. Ти-ж

в однаковій мірі

заважаючи встановленню нор- 
між обома

сними для доміній наслідками стиснений тут з усіх боків не 
останньої імперської конферен- можеш навіть поворухнути ру
пії, подібні питання взагалі ви- кою. Це разом і канцер і 
рішуватимуться скорше й про- смирительна сорочка, домови

на і панцир. Вязень мусить пе
ребути в цій клітйі десять день. 
Поживи дається шматок куку-

ім вперто викривати 
ти- контр-революційну та гіроти-мроблєм американських країн" стіше,

Стан торговлі.

Канадські промислові й тор-1 рузяного хліба і води. Иноді 
говельні фірми все більше у- вявневі зовсім не дається їди. 
ясняють собі вигідність торго- Згодом днів через Три його 
вельних зносин з С.Р.С.Р. і ча- ноги набрякають і пухлина ши- 
сом дають нам найкращі кон- риться все вище і вище. Лан- 
куренційні умови при наших і цюги впиваються в тіло, шкура 
замовленнях. Але все-таки, ті | репається. Иноді дається день 
замовлення менші, ніж мо-| перепочинку. Тоді вязень па- 
гли-б бути, через те, шо канад-! дає додолу немов поранений 
ські банки все ще не вирішили на смерть. Потім його знову 
остаточно питання про умови беріть у кайдани і знову десять 
кредиту для С.Р.С.Р. Напри- день нелюдської муки.

про щось неприємне урядові .токувати підтримку урядів іх- 
тоді тільки, коли навіть камін- ніх країн терористичному ре- 
ня заговорить до неба. В Га- жімові в східній та південно- 
латі все заражене висипним ти- східній Европі. За проводок 
фом. Він підстерігає вас скрізь, комуністичних партій, трудя- 
криється під помостом, заби- ші маси прорвуть фронт білого 
вається в щілини, в стіни і терору і разом зі своїми брата- 
стелю, ним засаджені не тільки ми робітниками й селянами ин- 
ліжка і дверні клямки, а й на- ших країн — певно посувати- 
віть саме повітря. Хорі на муться вперед — до перемоги 
тиф, звичайно, не ізольовані, світової революції.

Тов. 1. Ю. Кулик про робітни- 
чо-фармерську пресу.
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